Miércoles 1 de abril, mes de las flores.

Hola chicos/as, venga con fuerza que mañana es vacaciones: 

Recordad: todos los conceptos, fórmulas u operaciones que no entendáis me los preguntáis y yo os lo intentaré explicar en la medida de lo posible.
Todo lo que tengáis que copiar en el cuaderno os lo voy a poner aquí recortado. Al inicio de cada contenido nuevo, os lo voy a intentar explicar con mis palabras con un breve texto.
Hoy y mañana haremos un repaso del tema.
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Nº 3.

[image: image1.png]Calcula estas operaciones y expresa el resultado en decametros
cuadrados. Después, ordénalos de mayor a menor.




[image: image2.png]© 80km?y40m? + 60 hm? y 300 m? =




Respuesta:
[image: image3.png]© 58dam?, 25 m? y 700 dm? - 470 m? =




Respuesta:

[image: image4.png]© 26hm?y 76 m?-45 dam?y 13 m? =




Respuesta:

Ordénalos:

Nº 4.

[image: image5.png]El campo de futbol del equipo de Belén tiene unas dimensiones
de 105 m de largo y 65 m de ancho. El equipo ha comprado 850
cuadrados de césped artificial de 2,5 m de lado. ; Cuantos
metros cuadrados les faltaran para completar el campo de
césped artificial?




Respuesta: 
Nº 5.
[image: image6.png]¢ Cuales de los siguientes poligonos son paralelogramos?





          Respuesta:

Nº6. 

[image: image7.png]Calcula el perimetro de estos poligonos regulares.




        
Respuestas: Naranja:

                    Azul:

[image: image8.png]© Cudl es el drea de cada uno?




Respuestas: Naranja:

                    Azul:

Nº 7.
[image: image9.png]Calcula el area de esta figura.

am



                 
               Respuesta:


[image: image10.png]Completa estas afirmaciones en tu cuaderno.
 Para pasar de km?, a dam? se multiplica por ......
 Para pasar de ..... a hm?, se multiplica por 100.
* Para pasar de mm?a ..... se divide por 100.

o Para pasar de dam? a cm?, se ..... por 1000 000.
 Para pasar de cm? a m?, se divide por ......




               Respuestas:

[image: image11.png]Carolina tiene una jardinera igual a la del dibujo.
¢Cuantas plantas le caben si cada una necesita
una superficie de 16 cm??





Respuesta:

Nº 10.
[image: image12.png]Utiliza tus instrumentos de dibujo para trazar un
rombo cuya diagonal mayor sea de 14 cm y que
tenga una diagonal menor de 9 cm. ;Cual es su
superficie?




Respuesta:

“Una vez hechas las taréas y los ejercicios y para dudas, puedes contactar conmigo en el siguiente e-mail”:

veronica.tauler@sanviatorvalladolid.com
